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 ВАШИНГТОН – Десет водећих демократских кандидата суочило се у жустрој дебати у
четвртак увече, размењујући политичке ударце око неколико питања, али такође
нападајући човека којег желе да избаце из Беле куће на изборима 2020 –
републиканског председника Доналда Трампа, преноси Глас Америке. Сенаторка из
Калифорније Камала Харис оптужила је Трампа да прибегава „мржњи, застрашивању и
страху” и да је изрекао 12.000 лажи током две и по године на председничком положају.

  

  Додала је да једини разлог што против Трампа није подигнута оптужница за ометање
истраге о везама његовог изборног штаба са Русијом 2016. јесте што, према политици
Секретаријата за правосуђе, „против председника који је на положају не може да се
подигне оптужница за кривично дело”.   

Бивши конгресмен из Тексаса Бето О’рурк изјавио је да је нападача који је убио 22 људи
почетком августа у његовом родном граду Ел Пасу у Тексасу, а мета су му били
Мексиканци, „инспирисао на убиство наш председник”, због своје кампање против
миграната који покушавају да уђу у Америку преко јужне границе са Мексиком.
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Сенаторка из Минесоте Ејми Клобучар изјавила је да би председник Трамп „радије лагао
него водио земљу”.

  

Троје кандидата који се најбоље котирају у анкетама – бивши потпредседник Џо Бајден и
сенатори Елизабет Ворен и Берни Сандерс – такође су критиковали Трампа.

  

Бајден, бивши потпредседник који је служио два мандата у администрацији председника
Барака Обаме, изјавио је да одбија да одлаже напоре да се излече рак и Алцхајмерова
болест и побољша образовање у Америци. „Постоји огромна прилика за то када се
решимо Доналда Трампа”, рекао је.

  

Сандерс је Трампа назвао „најопаснијим председником у историји земље”.

  

Бајден, Ворен и Сандерс су жустро расправљали о томе како променити амерички
систем здравствене заштите. И Бајден и Ворен подржавају програм здравственог
осигурања којим руководи влада, што је често систем у неким другим западним
демократијама.

  

Тај програм Сандерс и Ворен називају „Медикер за све”, што значи проширење
Медикера – постојећег владиног програма здравственог осигурања за старије
Американце.

  

Бајден подржава постепеније промене да би се унапредиле политичке мере у здравству
усвојене за време председника Обаме. План здравствене заштите, популарно назван
Обамакер, обезбедио је осигурање десетинама милиона људи, како би им се помогло да
плаћању трошкова лечења, али њиме нису били обухваћени сви грађани.

  

Бајден је тврдио да ни Сандерс ни Ворен не би могли да финансирају своје предлоге
промена система здравствене заштите.
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Неколико кандидата је напало Бајдена због начина на који је у прошлости приступао
питањима расе и реформе кривичног правосуђа као и здравствене заштите. Међутим,
кандидати су покушали да нагласе и области у којима се слажу. Бајден је хвалио бившег
конгресмена Бета О’Рурка због рада после масовне пуцњаве у његовом родном граду Ел
Пасу, што је изазвало дуге овације публике.

  

Трочасовна дебата у Хјустону у Тексасу била је трећа у планираној серији дебата које ће
трајати и током 2020, а прва је одржана крајем јула.

  

Такмичење за председничку номинацију Демократске партије почеће у фебруару, а
скоро сваке недеље одржаваће се страначки избори и кокуси да би се смањио број
кандидата и на лето изабрао кандидат који ће се суочити са Трампом на председничким
изборима 3. новембра 2020.

  

Како наводи Глас Америке, Републиканци су били присутни ван факултета где је
одржана дебата, а Хјустон је надлетео авион са великим транспарентом на којем је
поновљена републиканска тврдња да су демократски кандидати – социјалисти.

  

„Социјализам ће убити економију Хјустона. Гласајте за Трампа 2020”, писало је на
транспаренту.
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